

# IZVEŠTAJ

FULL PROTECT DOO  
11/22-579  
25.03.22

Rešenjem Privrednog suda u Beogradu, REO-31/2016 od 25. novembra 2016. pravosnažno od 7. juna 2017. potvrđeno je usvajanje UPPR-a.

Predlogom mera za sprovođenje Plana reorganizacije od 14.03.2016. sa presečnim datumom 29.2.2016.

naveden je detaljan opis mera za realizaciju plana, pa su tako i poverioci razvrstani u klase.

Klasa 1-potraživanja državnih poverioca koja se otpisuju. Na osnovu Zakona o privatizaciji, član 76. i Zaključka Vlade Republike Srbije 05.broj 023-11596/2015-2.

I pored Zaključka Vlade, pravosnažnog sudskog Rešenja otpis nije izvršen, iako je norma iz Zaključka imperativna, „dužni su da otpišu, ukoliko je doneto pravosnažno rešenje sa stanjem na dan 31.12., poslednje poslovne godine.„ Ne sprovođenje ove mere od strane Poreske uprave, dovelo je do nelikvidnosti i pokretanja ogromnog broja sudskih postupaka od strane bivših zaposlenih jer je nesprovođenje ove mere dovelo do pojave „rupe u stažu“, pa su tužioci pred sudovima ostvarili svoja prava. Sudovi su donosili rešenja kojima je naloženo poslodavcu da isplati sva dugovanja po osnovu PID, sa pripadajućom kamatom, troškovima postupka i izvršenja. Samo po ovom osnovu društvo je prinudno platilo preko 50.000.000,00 rsd. S obzirom da ima još preko 50 postupaka sa istim tužbenim zahtevom, možemo očekivati da će se po ovom osnovu odliti preko 60.000.000,00 rsd. Isto tako društvo je, da bi omogućilo odlazak u penziju, vršilo uplate na uplatne račune PIO fonda o čemu postoji dokumentacija.

Zaključak, mere za realizaciju Plana reorganizacije za klasu 1 nisu sprovedene zbog nepostupanja Poreske uprave.

Klasa 2. U ovoj klasi se nalaze potraživanja državnih poverioca koja se konvertuju.

Zaključkom Vlade Republike Srbije 05.broj 023-11596/2015-2 donetim u skladu sa Zakonom o privatizaciji član 77.

Zaključkom je naloženo državnim poveriocima da konvertuju deo potraživanja, ukoliko je doneto pravosnažno Rešenje kojim se potvrđuje usvajanje Plana reorganizacije.

Zapisnikom Poreske uprave, od 05.10.2017. je pripisana kamata na deo duga za konverziju, i utvrđeno da je ukupan iznos za konverziju 45.256.029,46 rsd, a da se ukupno na Republiku Srbiju konvertuje 45.543.177,71 rsd i ukupnim udelom u kapitalu društva od 96,31597% ista je sprovedena u celosti u skladu sa Zakonom o poreskom postupku i poreskoj administraciji, i zavedena u APR.

Zaključak, mere za realizaciju Plana reorganizacije za klasu 2 su sprovedene u celosti.

Klasa 3-Ova potraživanja se odnose na neisplaćene neto zarade zaposlenima i javne prihode PIO za period od aprila 2015.-29.02.2016. kao presečnog datuma

Shodno tumačenju, ova potraživanja su nastala u periodu koji je predviđen za otpis, ali je društvo uredno izmirivalo obaveze iz svojih likvidnih sredstava, te je u potpunosti izmiren i za ovaj period društvo potražuje povraćaj više uplaćenih sredstava.

Zaključak, mere za realizaciju Plana reorganizacije za klasu 3, u potpunosti sprovedene.

Klasa 4, se odnose na obaveze prema javnim prihodima, bez doprinosa za PIO u poslednja 3 meseca, kao i potraživanja od kupaca, pre primene Plana.

Zaključak, mere za realizaciju Plana reorganizacije za klasu 4 u celosti ispunjene.

Klasa 5, Ova potraživanja se odnose na neisplaćene neto zarade zaposlenih i bivših zaposlenih iznad minimalne osnovice, pripadajuće naknade zarada, dodatke na zaradu zaposlenih i bivših zaposlenih i sva potraživanja ostalih stečajnih poverilaca.

Zbog gore pomenutog nepostupanja Poreske uprave, društvo ima radne sporove sa bivšim zaposlenim, preostalo oko 70 radnih sporova, nije moguće proceniti ukupan iznos, zbog troškova postupka, ali je tužbeni zahtev preko 15.000.000,00 rsd.

Zaključak, mere za realizaciju Plana reorganizacije za klasu 5 nisu sprovedene u celosti, ali je veći deo isplaćen iz likvidnih sredstava.

Klasa 6, sva sporna potraživanja.

Privredno društvo je Planom reorganizacije imalo rezervisana sredstva, ali je dinamika neizvršenja od strane Poreske uprave, dovela do periodične nelikvidnosti. Društvo se nalazi u poziciji tužioca sa prvostepenim presudama u svoju korist u oko 2.000.000,00 rsd. U izvršnom postupku je 5.000.000,00 rsd.

Zaključak, može se reći da društvo izmiruje obaveze u skladu sa dinamikom priliva sredstava.

Možemo zaključiti, da su mere statusne prirode, sa dvodomnog na jednodomno, kao i promena šifre delatnosti, uspešno urađene i povećale vidljivost na tržištu. Privredno društvo je diversifikovalo kupce, i nalazi se u fazi proširenja obima akreditacije kod ATS-a. Društvo poseduje sve neophodne licence i dozvole za rad. Ima neophodnu opremu, što je konstatovano kontrolnim pregledom ATS-a. Nedostatak obrtnih sredstava, delom prouzrokovan, zdravstvenom krizom, ali bazično nepostupanjem Poreske uprave stvara probleme da društvo izbegava tendere velike vrednosti zbog potencijalne izloženosti nemogućnosti ispunjenja istih.

Deo ovog izveštaja čine tabele salda po osnovu poreskih prijava za BOP i PDV. Konstatacijom i povratom sredstava na poslovni račun društvo bi ispunilo sve obaveze iz Plana reorganizacije, i pozicioniralo bi se među najlikvidnijim na tržištu.

VUKOTIĆ P. STOJAN  
REVIZOR-Reg.Br. 23  
MINISTARSTVO FINANS  
Revizor-02-0765/2001

Stojan Vukotić